

В ИВАНОВО СОСТОЯЛАСЬ СПАРТАКИАДА ВЕТЕРАНОВ ФИЗКУЛЬТУРЫ И СПОРТА



Дважды в год проводится чествование ветеранов физической культуры и спорта района – в профессиональный

праздник, который отмечается в третью субботу мая, и на традиционной спартакиаде в конце года.

В мероприятии, которое проводилось в спорткомплексе «Импульс» 30 ноября, приняли участие работники отрасли и ветераны спорта, которые перешагнули 55-летний рубеж. Это целеустремленные волевые личности, которые взяли под контроль свою лень и апатию, выполняют ежедневные тренировки и учат физической культуре других людей.

В торжественной обстановке были вручены удостоверения Брестской областной организации Белорусского общественного объединения «Ветераны физической культуры и спорта» новым ее членам Михаилу Иванович Бураку и Татьяне Ивановне Кулина.

В ходе спартакиады каждый спортсмен мог участвовать во всех видах соревнований, а это настольный теннис, дартс, шашки, корнхол, плавание вольным стилем на 50 м.

Самые большие страсти разгорелись в настольном теннисе, где нельзя было определить победителя до последней игры. В итоге первое место занял Николай Владимирович Король. Лучшую меткость в дартсе продемонстрировал Владимир Николаевич Столпецкий, в корнхоле – Сергей Васильевич Евтухович. Сильнейшим в плавании стал Степан Степанович Моргавчук, а в шашечном турнире – Татьяна Ивановна Кулина.

Для ветеранов главной была не победа, а дружеская встреча, общение. Тем не менее, победители награждены грамотами и денежными призами.

Ветераны поблагодарили руководство ГУ «Ивановский районный ФСК», спорткомплекса «Импульс» за прекрасно проведенное спортивное мероприятие.

